MeTtoa Mopa:

TouHocTb 107°r,
Paboune pacTBopbi:
NaCl + AgNO, —AgCl| + NaNO,

C3= 0,1 monb/n. 0,1 monw/n. MNP A
10710 g

Wuaukarop: 0,02 M p-p K, CrO,

o= 1.1



Tkanns n3bbiTka AgNo,

K, CrO,+2 AgNO,— Ag, CrO, |+2KNO,

Onpepensatot —:Cl, —:Br, —:YKpacHoro uBeTa
KpucTtannol

OnpepenexHns NpoBoAAT cTporo npu pH=7,T.
K. npn pH<7 pactBopseTcs

Ag, CrO,; ipu > 7

2AgNO, + 2:.0H — Ag O | + HOH +2NO,



35,5-0,1-3

1000

1.Hepoctartku: 1.ctporo pH = 7, MHOrme 06.x.
pH<7

2. MeuaroT onpeacaeHUI0 aHUOHBI.

3. — . — . 2-. 2-
PO?,; H,PO—,; HPO; C,0,%; CO”,



MeTtoa donbrapaa:

ToyHocTb 10°°r,
Paboune pacTBopbi:

AgNO3; K NCS nnu NH4NCS

VlH,D,MKaTOpZ xXejre3o0aMMnaHHbIE KBaClubl-
FeNH, (SO,), -12H,0
Fe®*+ K NCS — K,[Fe(NCS), ]

pP-P KPOBAaBOKPACHBIM




OnpepgeneHuns rno n3bbITKY:
[Tpumep: Onpeoenute M™:.Cl B Mo4ye
Moua pasbasnsietca B 100 pas.
(CyTo4dHoe BbiaeneHune 1200mn)
S5mn. pasd. Mouu:

—:Cl+ AgNO,—AgCI|+NO,



C, = 0,1 mornb
ToYyHbIN V 1 B N30bITKE

+ 6kanenb FeNH, (SO, ), - 12H,0 nunetkoii (5
MIJI.)

M36. AQNO,+ KNCS — Ag NCS | + KNO,
Fe3*+ 6K NCS — K3[Fe(NCS)6 J+3K”"
PaccueTnr;

1. M36. AQNO: (C - V) (C, V)

AgNO3 ~ \“3 K NCS



Vv =0.1-2/0.1=2Mmu1.

AgNO3
2. V ag NO3/ o = O M. — 2 M. = 3 M1,
3.m =T 'V = 35,5

—:Cl AgNO3\ —CI AgNO3\—:CI
0,1-3/1000=0,001065(~:)

=m ___,-20-1200

CYyTKH



